
Gemeindebefragung zum Pastoralen Weg, Eberstadt und Nieder-Beerbach

Abbildungen zum Gesamtergebnis
Antworten zu Fragen 13 - 15 13.01.2021
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Frage 13: ... ist mir die Eucharistiefeier am Sonntag so wichtig,
dass ich bereit bin, in einen anderen Stadtteil von DA oder das

Umland zu fahren.

Frage 14: ... bin ich bereit, die Gemeinde in Eberstadt durch 
Mitarbeit und persönlichen Einsatz zu unterstützen.

Frage 15: ... bin ich bereit, die Gemeinde in Eberstadt durch 
finanzielle Zuwendungen zu unterstützen.

Wenn ich an die Zukunft in einer Großpfarrei denke ... 
Wenn die Ressourcen knapper werden ...

Auf keinen Fall Eher nicht Wenn möglich Sicher doch


